

Студентка СФУ выиграла золото на Всероссийских соревнованиях по пауэрлифтингу

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Алёна Зубова стала абсолютным победителем Всероссийских студенческих соревнований по пауэрлифтингу, которые проходили с 10 по 14 апреля 2019 года в городе Великий Новгород.



Алёна поставила два рекорда в приседе — 150 кг и 153 кг; два рекорда в тяге — 150,5 кг, 157,5 кг; рекорд в сумме троеборья с результатом 390,5 кг. В итоге заняла первое место в весовой категории до 57 кг.

[Спортивный клуб СФУ](#), 16 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21633>